

一名男子持枪劫持女人质,另一人质被窝里求救 警方击毙劫匪解救两名女人质

“砰砰”几声枪响,深圳福田警方果断击毙了藏匿在一栋民房内的持枪劫持一名女子的嫌疑人,也结束了这场持续近4个小时的对峙。

昨日上午,福田区水围村水围七街发生一起劫持人质案件,嫌疑人负隅顽抗被警方果断击毙。



歹徒被击毙后特警在处理装备



事发后警戒线外不少居民在围观

▶ 民警破门而入先救出一名人质

据当时冲进屋里解救人质的一名治安员介绍,第一次进入房间里的民警及治安员只有四五名。他们破门而入时,嫌疑人把刀架在田小姐的脖子上,另一只手拿着枪,枪口正好对着破门而入的民警及治安员;在嫌疑人的身边,堆放着现金、相机等贵重物品。

据介绍,嫌疑人见有民警破门而入并未开枪,而是将女子劫持到另一间房间。众人见状,不敢贸然行动,只是缓缓跟着嫌疑人移动。在与嫌疑人斡旋期间,大家发现躺在床上的胡小姐,当时她已经吓得说不出话来。破门而入的众人从嫌疑人的神态判断其并未发现胡小姐存在,因此不敢

惊动对方,只敢缓缓移动与之斡旋。

由于歹徒手上有枪,担心胡小姐会有危险,一名民警大步走上前,用身体挡住胡小姐,并让后面赶到的人员掩护人质撤离。上午11点左右,胡小姐先行被第一波赶到民警救出。不过歹徒仍一手拿刀,一手拿枪,继续挟持田小姐与警方对峙。

▶ 尾随女子回家欲劫财被劫人质冒险求救

记者从福田警方了解到,昨日上午10点左右,水围七街某栋2楼住户田小姐购物,回家途中被嫌疑人尾随至家门口,嫌疑人趁田小姐不备强行进入家中。进入田小姐的家门后,嫌疑人立刻绑住其手脚,并将屋内值钱物件搜罗到一起。

此时,田小姐的表妹胡小姐正在屋里休息。当时,她躺在卧室的床上,看到这一幕,趁歹徒不备,发短信向外求助。记者在现场见到了被劫持人质的亲戚刘小姐。刘小姐说,两名人质都是她的表妹,当时胡小姐可能在卧室睡觉,身上还盖着被子,嫌疑人可能没有发现她。因此,胡小姐趁机给刘小姐发了短信说:“现在有人拿着刀在外面,我在房间。”刘小姐接到短信后,第一时间报警求助。

▶ 谈判时索要现金并要警车护送

第一批冲进房间的警力将胡小姐解救出来之后,随后赶来增援的谈判专家、特警、狙击手等也陆续到位。谈判专家不断与男子交谈,希望其能释放人质。

记者在现场了解到,警方谈判专家与嫌疑人谈判,劝告对方释放人质。嫌疑人

向警方索要了两包烟和两瓶矿泉水,并提出要警方准备现金,并要求安排一辆警车让其离开。警方积极筹备,没过多久,水围股份公司一名工作人员带着5万元现金赶到,满足了嫌疑人的要求。但嫌疑人又临时变卦,要求更换为用面包车送他离开。

为保证人质安全,谈判专家表示,民警可以不带任何武器,给男子当人质,将田小姐换回来,也遭到男子拒绝。

嫌疑人拿了钱之后,不肯释放人质。下午1时20分左右,警方再度将警戒线外移100米,将现场的紧张气氛挑到了最高点。

▶ 4个小时后警方击毙劫持人质歹徒

警戒线外移100米之后,现场维持秩序的民警、民兵等人,以事发现场为轴心向外疏散群众,在现场采访的记者也被要求躲进水围七街周围的小巷子里。

下午1点40分左右,“砰!砰!砰!”现

场响起几声枪响,围观群众一阵躁动。几分钟后,众多民警抬了一名女子冲出楼门,送上救护车。记者在现场了解到,此时,嫌疑人已经被击毙,被民警抬出来的,正是被劫持的人质田小姐,田小姐毫发无伤。

经初步调查,劫匪名叫何某标,男,26岁,湖北人,在深圳无固定住址,无职业。经福田区检察院工作人员到场勘察,初步认定警方开枪合法。

《深圳商报》供稿

南方2000民营加油站缺油停业

据新华社电 在浙江、江苏、湖南等地,不少加油站前排起了等待加柴油的长龙。在温州104国道双南线东庄段的中石化加油站,等候加油的货车至少排出3公里长。

而让等候的司机感到窝火的是,即便轮到了自己,也没法加足油。在江苏南京,

浙江的宁波、杭州等地,绝大多数加油站实行限量加油,一次只能加100元到300元。

这还算是好的,不少加油站特别是民营加油站早早地就挂出了“柴油售罄”的牌子。

中国商业联合会石油流通委员会的调查数据显示,目前中国南部已有2000多家

民营加油站因缺油而停业,广东、江苏、浙江等省数量均高达几百家。全国工商业联合会石油业商会的监测显示,北京、上海、重庆、大连、合肥、武汉等大城市,也都出现了柴油紧张的局面。

业内人士认为,供不应求应是导致柴油荒的主要原因。

吉林商业大厦大火 19人死亡24人受伤

星报综合报道 记者从6日上午举行的吉林市人民政府新闻发布会上了解到,11月5日发生的吉林商业大厦火灾目前已造成19人死亡,另有24人受伤。大火已于5日21时30分被彻底扑灭。

吉林省政府副秘书长张大松6日说,吉林市商业大厦火灾事故是近五年该省发生的最为严重、人员伤亡最多的一次火灾事故,也是今年以来中国发生的最为严重的一次火灾事故,教训十分惨痛。

来自高层的最新信息显示 中国未来外交存在5大着力点

据《瞭望》报道 党的十七届五中全会之后,中国国家领导人开始了新一轮密集的外访活动。继国家总理温家宝上月底出席东亚峰会之后,国家主席胡锦涛11月4日起访问法国、葡萄牙,并于本月中出席G20和APEC峰会。吴邦国委员长11月3日起访问亚洲三国。

来自高层的最新信息显示,中国未来外交工作的着力点应在以下几个方面:

积极开展多边外交。呼吁国际社会坚定不移刺激经济增长、推进国际金融体系改革、推动世界经济平衡发展。强调推进

核裁军进程、防止核武器扩散、尊重各国和平利用核能权利、加强核安全,维护我国利益,提升我国国际地位和影响力。积极参与应对气候变化国际合作。

加大运筹大国关系力度,巩固我国在新一轮大国关系调整中的主动有利地位。牢牢把握建设21世纪积极合作全面的中美关系大局,深化中俄战略协作伙伴关系,加大对欧工作力度,加强对日工作。

加大周边战略投入,巩固周边战略依托。妥善处理东海、南海问题,坚决维护领土主权和海洋权益。

加强同广大发展中国家的团结合作,夯实发展中国家在我国外交全局中的基础地位。巩固同越南、朝鲜、老挝、古巴的传统友谊。深化中非新型战略伙伴关系,全面提升中国和阿拉伯国家友好合作水平,深化同拉美国家的务实合作。

全面开展各领域外交。坚持以政促经,开展经济外交,扩大人文交流,坚决反对各种形式的保护主义。提高保护海外利益能力和水平,维护海外公民和法人合法权益。推动政党、人大、政协、军队、地方、民间团体以及各领域对外交往。

证监会一名处长 疑因抑郁症跳楼自杀

据《新京报》报道 中国证监会人士5日证实,该会市场监管部处长唐宏武在家中跳楼自尽。相关人士称,唐宏武周一早上在家中跳楼自杀,其在证监会职务为市场监管部统计分析处处长。而据财新网报道,唐宏武刚从国务院办公厅借调回证监会,接近唐宏武的人士指出,其自杀可能与工作没有太大关系。该人士指出唐宏武患有抑郁症。